
25 Qershor 2025

Rajoni i Eurazisë

Breda, Hollandë
Provincat e Bashkuara Hollandeze shpallën pavarësinë e tyre nga Spanja në vitin 1579. 
Gjatë shekullit të 17-të, Hollandezët u bënë një fuqi kryesore tregtare detare, duke 
themeluar koloni në mbarë botën. Mbretëria e Hollandës (që do të thotë "ultësira") u 
formua në vitin 1815. Në vitin 1830, Belgjika u nda dhe formoi një mbretëri të veçantë. 
Hollanda është një vend me diversitete të gjera për shkak të së kaluarës së saj të pasur 
në tregti në të gjithë botën. Përafërsisht një e katërta e vendit shtrihet nën nivelin e 
detit, dhe vetëm gjysma e tokës është më e lartë se një metër mbi nivelin e detit. Kisha 
e Nazaretasit filloi punën në Hollandë në vitin 1967.
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https://www.eurasiaregion.org/


LUTJE

LAVDËRIM

1. 915 Anëtarë   12 Kisha të Organizuara 
Plotësisht; 2 Kisha të 
Paorganizuara Ende

 6 Pastorë të Liçencuar 
Distriktualë  dhe 27 Pastorë 
të Shuguruar në 1 Distrikt
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• Lutuni për udhëheqësinë e kishës ndërsa përballenme 
nevojat e menjëhershme, duke përfshirë gjetjen e një 
vendi për t'u takuar çdo të diel. 

• Lutuni për vizionin afatgjatë të kongregacionit ndërsa ata 
kërkojnë të vazhdojnë të takohen në lagjen që ndjejnë se 
janë thirrur të shërbejnë.

• Lutuni që kongregacioni, ndërsa është i thirrur " të shkojë 
në ujëra më të thella me Të", të bindet dhe të ketë një 
ndikim të shenjtë në komunitetin e tyre.

• Lavdi Zotit që Ai ka siguruar hapësirën e nevojshme për 
adhurim në lagjen ku dikur ndodhej kisha e Bredës.

• Lavdi Zotit për besnikërinë e Tij në hapjen e mundësive të 
reja për shërbesat në Breda, dhe për reagimin e 
komunitetit. 



Të hënën në mëngjes, më 13 Janar 2025, ndërtesa që Kisha e Nazaretasit në Breda e 
quante "shtëpi" u shkatërrua nga zjarri. Kisha iu drejtua menjëherë Jezusit. Ata u 
mblodhën për lutje atë mbrëmje ndërsa tymi ende ngrihej nga rrënojat. Ata vajtuan. 
Ata ndanë kujtime dhe u lutën për disa biznese të vogla në lagjen e tyre që u prekën 
gjithashtu nga zjarri.

Një Shikim i Shpejtë MNN
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Kur erdhi e Diela, adhurimi vazhdoi. Fqinji ngjitur me kishën, që kishte një bar në 
tarracë, hapi dyert. Një nga banorët e ndërtesës - një organizatë studentore e 
krishterë - shërbeu një vakt për kongregacionin. Qindra mesazhe vërshuan në 
internet, duke na mbajtur në lutje. Një kishë në Ukrainë madje ofroi të dërgonte 
punëtorë për të ndihmuar në rindërtim.

Kur pronari i barit në tarracë duhej të largohej nga ndërtesa, një shtëpi e re për 
kongregacionin u hap pak më poshtë rrugës, në një manastir të zbrazët të 
Kapuçinëve. Kapuçinët mbërritën në Breda në vitin 1625, festuan 300-vjetorin e tyre 
në vitin 1925 dhe vazhduan të adhuronin dhe të shërbenin atje deri në vitin 2014. Pra, 
në 400-vjetorin e dëshmisë së krishterë në Breda, Kisha e Nazaretasit është në atë 
ndërtesë dhe po shërben në atë komunitet, duke kryer disa nga të njëjtat shërbesa 
dhembshurie dhe angazhimi shoqëror që Kapuçinët bënë për kaq shumë kohë.

Pastori, Stephan Overduin, ndan: “Dëshira jonë si komunitet për t'i shërbyer Zotit në 
Breda është e madhe. Ndihemi të bekuar, por edhe të sfiduar për të ëndërruar gjera 
të mëdha. Ne nuk marrim për veten tonë, por për të kaluar më tej. Është e pasigurt 
se sa gjatë mund të qëndrojmë në këtë manastir; sapo të ketë gjetur një qëllim të ri, 
do të na duhet të largohemi përsëri. Ose ndoshta… ndoshta ne jemi ai qëllim i ri i 
manastirit?”



17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A po ju thërret Zoti të bashkoheni në misionin e Tij në Rajonin e 

Eurazisë? Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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“Është shumë mbresëlënëse dhe shumë inkurajuese,” tha Pastori Stephan.

“Kur ke shumë, ndonjëherë është më e lehtë, ose nuk e kupton se nuk i beson shumë 
Atij. Por kur gjërat hiqen, si me Jobin, ajo që është reale del në sipërfaqe,” tha 
Stephan. Ai shton se Psalmi  23 është lutja e duhur për këtë kohë. “Kur ke gjithçka 
që të nevojitet, është një lutje e lehtë,” tha ai. “Por kur nuk ke, bëhet më e 
komplikuar - por edhe më e vërtetë. Sepse me Të, kemi gjithçka që duam. Gjithçka 
që na nevojitet. Kjo është lutja ime për kongregacionin.”

“Qëllimi i Zotit është të bëjë gjëra të bukura nga hiri”, tha Stephen. “Në të njëjtën 
kohë, ndiej që  Ai po na thërret të shkojmë më thellë me Të. Jo të jemi të varur nga 
dhuratat, por nga Dhënësi dhe të përkushtuar ndaj Tij.”

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/



